



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, в июле прошлого года в квартире одного из домов города Кыштыма обвиняемый, проживавший у хозяина квартиры – инвалида 1 группы после отбытия наказания в исправительной колонии за хищение, в ходе совместного распития спиртного, избил его, нанеся множественные удары. Травмы, причиненные потерпевшему, явились причиной смерти последнего. Затем, скрываясь от правоохранительных органов, обвиняемый незаконно проник в чужую квартиру, где ночевал несколько дней и был обнаружен хозяином, который обратился в полицию.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.03.2020

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1449401>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
